



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Sítio São Francisco, s/n - Recreação/ CE 363 - Bairro Recreação - CEP 63610-000 - Mombaça - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23848.001504/2024-66

Interessado: Setor de Professores - Campus Avançado Mombaça

Retificação 01 ao Edital Nº 2/2024 COEX-MOM/MOMBACA-IFCE

Considerando o que consta no Processo nº 23848.001504/2024-66 e as necessidades institucionais, o Coordenador do Edital informa as seguintes retificações do **Edital Nº 2/2024 COEX-MOM/MOMBACA-IFCE**, conforme abaixo:

Retificar:

Onde se lê:

Programação em Linguagem C (noite) 80h 20 No mínimo, ter concluído o Ensino Fundamental

Leia-se:

Programação em Linguagem C (tarde) 80h 20 No mínimo, ter concluído o Ensino Fundamental

Onde se lê:

Programação em Linguagem C (noite) 80h	27/09/2024	Sexta-feira 18:20
--	------------	-------------------

Leia-se:

Programação em Linguagem C (tarde) 80h	27/09/2024	Sexta-feira 13:00
--	------------	-------------------

PAULO ROBERTO PESSOA AMORA

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Roberto Pessoa Amora, Coordenador(a) de Pesquisa e Extensão**, em 13/09/2024, às 15:32, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6491435** e o código CRC **0D8B45A9**.

23848.001504/2024-66

6491435v4